



跋涉数千公里 查阅满柜档案 警方帮她找回丢了18年的“身份”



6月17日,古淮河畔的荷花竞相盛开,淡淡清香随风飘荡,为市民送来丝丝清凉。 ■融媒体记者 赵启瑞



发布虚假宣传广告 美牙店被罚一万元

本报讯 “位于淮安区施河镇的这家牙齿美容服务部对服务内容的虚假宣传违反了《中华人民共和国广告法》有关规定。”近日,淮安区市场监管局执法人员在现场检查中发现,某牙齿美容服务部在其经营场所门口安装标注有“全口牙、全瓷牙、烤瓷牙、钢牙、超声波洗牙、去黑痣”等字样的立式广告牌。然而,经执法人员调查,除超声波洗牙及去黑痣服务外,这家牙齿美容服务部没有提供全口牙、全瓷牙、烤瓷牙及钢牙等口腔服务的资质。执法人员遂当场依法作出责令当事人停止发布广告、在相应范围内消除影响并处罚款10000元的行政处罚。

《中华人民共和国广告法》第四条规定:“广告不得含有虚假或者引人误解的内容,不得欺骗、误导消费者。广告主应当对广告内容的真实性负责。”据悉,我市市场监管部门将进一步依法要求广告主、广告经营单位、广告发布单位切实增强法律意识,持续强化广告审查,对已发布的广告进行全面排查,杜绝虚假宣传,维护消费者合法权益。 ■融媒体记者 吴海涛

由,于2015年已将其户口注销,肖女士成了无户口人员。为了帮助肖女士解决困难,民警在全国人口系统、被拐卖/失踪DNA数据库中进行比对、查找,但没有发现任何线索。民警没有放弃,多次前往肖女士如今的家中走访,并向其家所在地居委会工作人员和周边邻居了解情况,制作详细笔录,同时给四川省宁南县公安局发函,请求对方协助。虽然宁南公安积极开展相关工作,但因现实困难没有新的进展。

5月23日,王天翔带着肖女士驱车辗转八省,行程2500余公里,历时3天,终于抵达四川省凉山州宁南县,顾不上休息,就直接前往当地派出所寻找答案。因事隔多年,当年的户籍档案没有电子信息记录,都是纸质材料,尘封起来的档案室里竖立着10多个2米高的木头柜子,里面满是老旧的户籍档案夹。经过细心寻找,终于找到

了一些关于肖女士的零碎信息,此时,当地派出所也带来了肖女士娘家的消息,其母亲早已去世,父亲年近80岁,哥哥和弟弟陪伴在侧,最后在民警的帮助下,肖女士和家人通过视频通话见面,多年未曾相见的一家人终于“团圆”。

两地警方一起将前期在金湖调查走访的情况材料、周围邻居和居委会工作人员的情况材料、在四川搜集到的户籍档案资料整理成档,又通过与当事人、户政部门等沟通验证,经过4天的不懈努力,为肖女士在当地办理了落户手续。之后,一行人马不停蹄地于6月1日回到金湖,此时距出发整整过去10天。有了户口簿,肖女士终于在18年的“无证”生活后,重新拥有了自己的身份证。

■融媒体记者 何剑峰
通讯员 佟影 王吉瑞

本报讯 18年前一次冲动下离家出走,让家住金湖的肖女士多年不曾拥有身份证。“一张小小的身份证对别人来说很普通,但对我来说却来之不易,要是没有警察的帮助,我恐怕一辈子都没办法拥有自己的身份证!”6月9日,肖女士向记者展示自己的身份证时,满含热泪。

事情要追溯到1个月前,金湖县城西派出所副所长王天翔在入户走访时了解到,辖区居民肖女士原是四川省宁南县俱乐镇人,2006年由于家庭矛盾,离家出走并远嫁金湖县生活至今,户口一直留在原籍。没有户口就没有办法办理身份证,就无法享受医疗保障等社会福利,给生活带来很多不便。

为此,肖女士曾向四川老家公安机关咨询,想将户口的事情办妥。不料由于肖女士多年来音讯全无,家人以其“失踪”为



6月20日,金湖县一所幼儿园的小朋友开展了“旱地龙舟”比赛。当日,该幼儿园操场上热闹非凡,孩子们兴致盎然地“划”起了旱龙舟,以此迎接端午节的到来。

陈义宝 姜艺伟 摄影



广告

增力集团 | 20
Zengli Group
江苏增力集团二十周年



2023 江苏·淮安 王朝年华 大师牡丹 群星演唱会

购 大师牡丹贰箱/王朝年华500贰箱 赠 至尊大师牡丹区4880元门票 壹张

购 21版黑牡丹/21版金牡丹(1*6)/王朝年华300壹箱 赠 黑牡丹区1680元门票 壹张

购 大师牡丹壹箱/王朝年华500壹箱 赠 大师牡丹区2480元门票 壹张

购 21版金牡丹(1*4)/紫陶坊·坊9/王朝年华200壹箱 赠 金牡丹区1280元门票 壹张

时间: 2023年6月23日 地点: 淮安市体育中心体育场

票务热线: 400-822-7199 0517-83986388

主办单位: 江苏增力商贸发展有限公司 DYNASTY 王朝酒业集团

承办单位: 江苏振邦文化交流有限公司

赞助单位: 老淮安 淮安雨田投资集团有限公司 COLMO 钵池人家 指定下榻酒店: pullman